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در ایران؛ خبرها جملگی مایه ملال، 
دلزدگی، نگرانی، اندوه و ماتم است. 
حتی بهار و زیبایی طبیعت هم اندک 
مایه دلخوشی و شادی نمی‌شود. گویی 
سیستم و زمامدارانی بر کشور حاکمند 
که با سوء‌تدبیر و مدیریت ناکارآمد هر 
روز بذر ناامیدی مردم از زمین، زمان و 

خود را آبیاری می‌کنند! 
بدیهی است که سال 1401 هم 
طبق روال سنواتی با خبرهای خوب 
و امیدبخش آغاز نشد؛ چنانچه در 
نخستین روز کاری شورای شهر تهران در 
سال نو، یک عضو شورا از قطع غیرقانونی 
درختان در مرکز لرزه‌نگاری دانشگاه 

تهران خبر داد.
ناصر امانی در ابتدای جلسه دیروز 
شورای شهر در تذکری گفت: متاسفم 
که اولین تذکر سال نو خبری بد است؛ اما 
برای اینکه جلوی قانون‌شکنی‌ها گرفته 

شود، می‌گویم.
امانی توضیح داد: روز چهارشنبه 
دهم فروردین‌ماه در بخش خبری 
۱۸:۳۰ شبکه تهران گزارشی پخش 
شد که از قطع ۲۰۰ اصله درخت توسط 
یک دستگاه رسمی دولتی در خیابان 
خوارزمی در مرکز لرزه‌نگاری وابسته به 

دانشگاه تهران حکایت داشت.
او تاکید کرد: این اتفاق در آستانه روز 
طبیعت یک دهن‌کجی آشکار به قوانین 
و مقررات و تخریب محیط زیست توسط 
مرکزی بود که آرم علم و پژوهش بر سر 

در آن مزین است.
امانی اضافه کرد: پس از انتشار این 
گزارش هیچ واکنشی از طرف این مرکز 
مشاهده نکردیم. این اقدام در آستانه روز 
طبیعت و توسط یک نهاد رسمی به هیچ 
وجه قابل پذیرش نیست و از شهردار 
تهران درخواست می‌کنم به صورت 
ویژه به این هنجارشکنی را رسیدگی 
کند و از طریق راهکارهای قانونی عوامل 
این اقدام مشخص و ضمن معرفی در 
مراجع قضایی به افکار عمومی هم 

گزارش کنند.
امانی تصریح کرد: در گزارشی که 
منتشر شد چیزی که مایه تاسف بود این 
بود کسانی نسبت به قطع این ۲۰۰ اصله 
درخت اقدام کردند که خودشان مسئول 

حفظ و حراست از مجموعه‌هایی بودند 
که این درختان در آن قطع شده است.  
شهردار ناحیه منطقه ۳ صحبت کرد و 
مایه تاسف است. وقتی مردمی که در 
جریان نیستند و اطلاع ندارند این کارها 
را می‌کنند بحث دیگری است ولی وقتی 
یک نهاد رسمی آن هم در روز تعطیل و 
در شب دست به این کار می‌زنند مایه 
تاسف است و باید بجد با آن برخورد کرد.

 توضیحات 
مایة تأسف شهردار منطقه

اما توضیحات به گفته امانی مایه 
تأسف شهردار منطقه 3 درباره قطع 
درختان توسط یک نهاد رسمی چه بود؟

شهردار منطقه 3 درباره قطع درختان 
توسط یک نهاد رسمی اینطور توضیح 
داد: مرکز ژئو فیزیک دانشگاه تهران 
اسفندماه، نسبت به جابه‌جایی چند 
نهال اقدام کرد که به محض اطلاع 
همکاران ما جلو این کار را گرفتند. اما 
متاسفانه مجدداً در تاریخ 29 اسفند با 
60 نیروی انسانی به همراه لودر و کامیون 
از مسیر دیگری ورود کردند تا جابه‌جایی 
صورت بگیرد که همکاران ما دوباره مانع 
آنها شدند و نسبت به توقف کار اقدام شد.

حمید جوانی گفت: بعد از ایام 
تعطیلات و آن هم در تاریخ 12 فروردین 
برای بار سوم نیروهای این مرمز با بیل 
مکانیکی وارد مجموعه شدند و ما مجبور 

شدیم با نیوجرسی خروجی‌های مرکز 
را بگیریم تا بیل مکانیکی و لودر امکان 

خروج نداشته باشد.
وی افزود: تا این لحظه مانع قطع 
درختان شده‌ایم، اما این کار نیاز به 
تعیین تکلیف دارد چرا که مجموعه 
محصور است و ورود همکاران ما نیاز 
به حکم قضایی دارد. درحال حاضر کار 
متوقف است اما امکان فعالیت دوباره 

آنها وجود دارد.
 تخریب جنگل‌های 

»سیب مداب« بویراحمد
 قطع درختان و ساقط کردن این 
موجودات حیات‌بخش و مظلوم از 

هستی؛ محدود به تهران نیست. اگر تنها 
خبرهای اسفندماه قطع درختان را دنبال 
کنیم، به نمونه‌های مشابه بسیاری از 
آنچه در مرکز لرزه‌نگاری دانشگاه تهران 

گذشت، برمی‌خوریم.
اواخر اسفندماه و در حالی که بهار به 
حوالی جنگل‌های بلوط منطقه »سیب 
مداب« شهرستان بویراحمد رسیده 
بود، خبرنگار مهر از تخریب و قطع ده‌ها 

درخت این منطقه گزارش داد.
بنابراین گزارش، طی سال‌های 
اخیر، بیماری، تخریب و قاچاق چوب بر 
قلب جنگل‌های زاگرس سایه افکنده و 
این بار بلوط‌های منطقه »سیب مداب« 

قربانی دستان تخریبگر شده است.
اغلب درختان بلوط منطقه قدمتی 
بالا داشته و علیرغم اینکه سال‌ها برای 
رشد یک بلوط زمان لازم است، با دستان 
مخرب در کمتر از چند ثانیه مرگ این 

درختان رقم می‌خورد.
نکته قابل تأمل و توجه فاصله نزدیک 
این منطقه به مرکز شهر یاسوج و منابع 
طبیعی استان و شهرستان بوده که 
می‌توان از مرگ بلوط‌ها بیخ گوش اداره 
کل منابع طبیعی کهگیلویه و بویراحمد 

سخن گفت.
 ۱۵۰۰ اصله درخت در حاشیه 

زاینده‌رود قطع شد
در خبر تأسف‌بار دیگر می‌خوانیم: 

۱۵۰۰ اصله درخت در حاشیه رودخانه 
پلِاسجان شهرستان فریدن با حکم 
قضایی قطع شد تا اراضی پیرامون 
رودخانه برای احداث جاده ساحلی آزاد 

و هموار شود.
موضوع از این قرار است که طرح 
ساماندهی رودخانه زاینده‌رود که از 
سال ۱۳۹۲ تاکنون در حال اجرا است 
با وجود موانع، حواشی و مشکلات 
اجتماعی بسیار و کمبود اعتبارات در 
هشت سال گذشته به آزادسازی و رفع 
تصرف بیش از ۵۰۰ هکتار از اراضی این 
رودخانه و ساخت بیش از ۱۰۰ کیلومتر 

جاده ساحلی منتج شده است.
با این حال در شرایطی که به نظر 
می‌رسد حتی زور قانون به متصرفان 
بزرگ حریم و بستر این رودخانه از جمله 
مالکان شخصی و سازمانی ویلاهای 
لاکچری تا نیروگاه برق زیر مجموعه 
وزارت نیرو و صنایع نمی‌رسد ۱۱ 
بهمن ماه سال جاری با حکم دادستان 
شهرستان فریدن بیش از ۱۵۰۰ اصله 
درخت در روستای اسکندری از توابع 
این شهرستان در مجاورت مسیل 
رودخانه »پلاسجان« از سرشاخه‌های 
زاینده‌رود قطع شد.یک سوی ماجرا 
یعنی آب منطقه‌ای این اقدام را مقابله 
با زمین خواری و آزادسازی رودخانه از 
تصرفات می‌داند اما در حقیقت درختان 
قطع شدند تا رودخانه شاید از بند زیاده 

خواهی آزاد شود.
 هیچ باور نمی‌کردیم

 که درختان را قطع کنند!
قطع ۱۵۰۰ درخت که هر کدام 
شبیه یک انسان حیات دارد با حکم 
قانونی اجرا شد که خود این اقدام را 
جرم می‌داند و مجازات سنگین زندان 
و جریمه برای از بین بردن درختان 
دارد و در ادیان مختلف از جمله منابع 
روایی اسلام، قطع درخت به شدت منع 

شده است.
هرچند متشاکی و مالک این 
درختان به دلیل ناآگاهی از قوانین 
و تعلل در زمان مقرر نسبت به رأی 
صادره از سوی دادگاه اعتراض نکرده 
و حکم قطعیت یافته و اجرا شده است 
اما می‌گوید هیچ باور نمی‌کردیم که 

درختان را قطع کنند!
طاهری مالک این درختان به 

خبرنگار مهر می‌گوید: دستکم بین 
۱۵۰۰ تا ۲۰۰۰ اصله درخت را با حکم 
قانون قطع کردند. این درخت‌ها که از 
اسفند ماه ۱۳۹۲ توسط پدربزرگمان 
کاشته شده بودند بین هفت- هشت 

سال سن داشتند.
مالک باغ می‌گوید: درختان از ضلع 
شمالی اراضی بین ۴۰ تا ۵۰ متر و از 
جنوب ۵۰ تا ۶۰ متر با رودخانه فاصله 
داشتند. اما کارشناس ۲ سال پیش 
آمد و گفت زمین‌های شما در بستر 
رودخانه است و ما فکر می‌کنیم بی‌شک 
رأی دادگاه براساس نظریه کارشناس 

بوده است.
امکان جلوگیری از قطع درختان 

وجود داشت
در همین پیوند حسین کرکوندی، 
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان فریدن با بیان اینکه قطع 
۱۵۰۰ اصله درخت ارتباطی با این اداره 
نداشته و طرف دعوی افراد حقیقی 
بودند، به خبرنگار مهر می‌گوید: برغم 
صدور حکم قضائی با راهکارهای فنی 
و اصلاح شرایط می‌توانستند از قطع 

۱۵۰۰ اصله درخت جلوگیری کنند.
او می‌افزاید: با وجود این متقاضی 
نیز که قصد دارد درخت بکارد یا هرگونه 
فعالیت دیگر، برای حفظ حریم و بستر 
رودخانه باید از وضعیت زمین استعلام 
بگیرند که در حریم و بستر نباشد ولو 
اینکه زمین را خریده باشد. در جریان 
قطع ۱۵۰۰ اصله درخت مشکل از 
خود مالک زمین بوده که روال قانونی را 
باید سپری می‌کرد و به او گفته می‌شد 
که اینجا حریم و بستر رودخانه است 
حق خرید و فروش ندارد و متولی 
اداره آب است.به هر حال،‌ طرح پر 
حاشیه ساماندهی رودخانه زاینده رود 
مانند شمشیر دولبه‌ای شده که برای 
نجات این رود از بند زیاده‌خواهی‌ها و 
سوءمدیریت‌ها باز هم در حق طبیعت 
مظلوم جفا می‌شود و شاهد حق و ناحق 

در دوئل قدرت و طبیعتیم!
قطع ۱۵۰۰ اصله درخت و یا از بین 
بردن اراضی حاصلخیز حاشیه رودخانه 
برای احداث جاده ساحلی و دیوار شاید 
همانقدر برای محیط‌زیست و اقتصاد 
کشور زیان‌بار باشد که خشم طبیعت در 

زمان وقوع سیلاب‌های مخرب!

۲۰۰ درخت در مرکز لرزه‌نگاری دانشگاه تهران قطع شد؛

دهن‌کجی به طبیعت و قانون‌ در مهد علم و پژوهش

خبر

رئیس سازمان غذا و دارو گفته است که در سال 
گذشته دارو‌های وارداتی تا ۶ برابر و دارو‌های تولید 
داخل هم با توجه به میزان ارز تامین مواداولیه ۳۰ 

تا ۱۰۰ درصد افزایش قیمت داشتند.
بهرام دارایی  در گفت‌وگو با روزنامه همشهری؛  
به پشت پرده گرانی و کمبود دارو در سال گذشته 
هم اشاره کرد و گفت: »براساس مصوبه مجلس 
شورای اسلامی و درخواست وزارت بهداشت 
وقت، بودجه 2میلیارد دلاری برای کل تجهیزات 
پزشکی و دارو درنظر گرفته شد که در مقایسه 
با سال 97، دو میلیارد دلار کمتر بود. این اتفاق 
سبب شد با توجه به تامین برخی داروها با ارز 
نیمایی و خارج شدن آنها از فهرست بیمه، افزایش 
قیمت دارو رقم بخورد. سال گذشته داروهای 
وارداتی تا 6برابر و داروهای تولید داخل هم با توجه 
به میزان ارز تامین مواداولیه 30تا 100درصد 
افزایش قیمت داشتند.«  وی ادامه داد: »این اتفاقی 
بود که در دولت قبل رخ داد و اثر آن به نیمه دوم 
1400هم رسید. البته همان 2میلیارد دلار هم در 
نیمه ابتدایی سال مصرف شد و ما برای نیمه دوم 
سال پس از تغییر دولت، هیچ ارزی نداشتیم. به 
همین دلیل با دستور رئیس‌جمهور 700میلیون 

دلار تامین ارز صورت گرفت.« 
 به ‌گفته این مسئول در مجموع ارز مصرف 
شده برای خرید تجهیزات پزشکی و دارو برای 
سال 1400حدود 3.2میلیارد دلار بود و وجود 
2پیک سنگین کرونا در مرداد 1400و اواخر سال 
گذشته هم باعث افزایش مصرف دارو در کشور شد 

تا جایی که در مرداد سال گذشته 2هزار میلیارد 
تومان برای مصرف رمدسیویر در کشور هزینه شد 
و تنها در نیمه اول سال گذشته هزینه‌ها 30درصد 

افزایش پیدا کرد.«
 براساس اعام او، هم‌اکنون نزدیک به 
50میلیارد عدد دارو در کشور تولید می‌شود، این 
میزان نیمی از ظرفیت تولید داروست و به‌دلیل 
سیاست اشتباهی که در گذشته وجود داشته، 

نیمی از ظرفیت تولید خالی مانده است.
 قاچاق معکوس، مهم‌ترین عامل کمبود 

 رئیس سازمان غذا و دارو درباره دلیل وقوع این 
کمبودها هم گفت: »مصرف بالا و غیرمنطقی، 
افزایش مصرف در دوران کرونا و قاچاق معکوس 
ازجمله عواملی بودند که منجر به افزایش مصرف 
و کمبود دارو در سال گذشته شدند. زمانی هم که 
دچار کمبودهای مقطعی می‌شویم نیاز به دارو و 
دپو کردن آن از سوی کل ذی‌نفعان زنجیره ازجمله 
واردکننده، تولیدکننده، شرکت‌های پخش، 
داروخانه‌ها و حتی خود مردم بیشتر می‌شود. 
سال گذشته قاچاق معکوس دارو به‌شدت افزایش 
پیدا کرد. البته اعداد دقیق قاچاق معکوس دارو از 
کشور جمع‌بندی نشده اما این ارقام قابل توجه و 

چشمگیر هستند.«
به‌گفته وی، آنتی‌بیوتیک‌ها، انسولین، ریتالین، 
داروهای ضدسرطان و بیماری‌های خاص به 
راحتی از کشور قاچاق می‌شوند: »داروهای تزریقی 
آی‌وی‌آی‌جی )IVIg( برای کرونا، به‌دلیل افزایش 
مصرف در دوران کرونا کمبود جهانی داشته و با 

افزایش قاچاق مواجه شدند. این در حالی است 
که در برخی داروها ما بیش از نیاز کشور تولید 
می‌کنیم اما به‌دلیل قاچاق، کمبود‌ها وجود دارد، 
ازجمله آموکسی‌سیلین که سال گذشته 2.5برابر 
بیشتر تامین شد یا ریفامپین )داروی ضدسل( 
که تولید 2برابری داشت. ریفامپین به راحتی و 
به‌صورت کامیونی و کانتینری به کشور افغانستان 
قاچاق می‌شود چرا که بیماری سل در این کشور 

شایع است و مصرف زیادی دارند.«
 وی با بیان اینکه مصرف دارو در کشور نه پایین 
است و نه کاهش پیدا کرده تصریح کرد: »به‌زودی 
با بررسی داده‌های بیمه اعلام می‌کنیم که چه 
میزان از مصرف دارو در کشور خودمان صورت 
گرفته و چه میزان قاچاق معکوس بوده است. مثلا 
درباره قلم انسولین که سال 99وارد کشور شد، تنها 
نیمی از این محموله در شرکت بیمه ثبت شده و 
هیچ خبری از نصف دیگر این انسولین‌ها در اختیار 
نداریم و احتمالا بخش قابل توجهی از آنها قاچاق 
شده باشد.«  این مسئول درباره قابل پیگیری 
بودن قاچاق معکوس هم توضیح داد: »در حال 
بررسی محموله‌های کشف‌شده قاچاق هستیم و 
باید مشخص شود که این اتفاق در کجای زنجیره 
تامین دارو می‌افتد که منجر به خروج دارو و قاچاق 

آن می‌شود.«
اختصاص ارز ترجیحی دارو، اصلاح می‌شود

 اینکه آیا امسال هم این گرانی‌ها و کمبودها 
ادامه خواهد داشت یا با اصلاح تغییر تخصیص 
ارز، نیاز دارویی کشور به موقع تامین خواهد شد 

هم نکته‌ دیگری است که رئیس سازمان غذا 
و دارو، درباره آن توضیح می‌دهد: »مصوبات 
بودجه 1401خوب است البته به شرطی که از 
سوی کسانی که در این حوزه نقش تعیین‌کننده 
)سازمان برنامه و بودجه، شرکت‌های بیمه و 
وزارت بهداشت( دارند، به خوبی اجرا شود. دارو و 
تجهیزات پزشکی یک حوزه فرابخشی است و این 
همکاری می‌تواند منجر به رقم خوردن شرایط بهتر 
در صنعت دارویی کشور شود. البته امسال شرایط 
ویژه‌تری هم وجود دارد چرا که باید تغییراتی در 
نحوه ارائه یارانه دارو و تجهیزات پزشکی صورت 
بگیرد و با توجه به تجربه‌های تلخ گذشته درباره 
قاچاق و ورود داروها به بازار سیاه این مسیر باید 

اصلاح شود.«
 معاون وزیر بهداشت اجرای این طرح را فراهم 
شدن شرایط مناسب برای بیماران می‌داند و 
می‌گوید: »کار خوبی که امسال قرار است انجام 
شود، حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج 
است. بودجه این بخش 3تا 4برابر افزایش پیدا کرده 
و می‌توانیم پوشش خوبی برای کاهش فرانشیز 
و پرداخت از جیب بیماران داشته باشیم. حدود 

400هزار بیمار خاص و صعب‌العلاج در کشور 
داریم که امسال امکانات ویژه‌تری برای دسترسی 

به دارو خواهند داشت.« 
 او در ادامه با اعام اینکه حذف ارز ترجیحی 
برای دارو صورت نمی‌گیرد، توضیح می‌دهد:»این 
فرایند حذف ارز نیست بلکه اصاح فرایند 
اختصاص ارز به حوزه دارو و تجهیزات پزشکی 
است. هیچ جای دنیا قیمت‌گذاری دارو رها و 
اختیاری نیست. حتی درباره داروهایی که ارز 
دولتی دریافت نمی‌کنند هم قیمت‌گذاری‌، 
محدودیت‌هایی دارند. با اصلاح فرایند تخصیص 
ارز، قیمت‌گذاری هم اصلاح خواهد شد و تردیدی 
در این مسئله وجود ندارد. اما تغییر در این فرایند 
به‌گونه‌ای خواهد بود که افزایش قیمت، متوجه 
مردم نباشد. این اصلاح قیمت‌ها با همکاری 
وزارت بهداشت، سازمان برنامه و بودجه و بیمه‌ها 
صورت خواهد گرفت و افزایش قیمت‌ دارو برای 
تولیدکننده انجام می‌شود اما اختلاف قیمت 
یارانه )مابه‌التفاوت ارز ترجیحی به ارز نیمایی( 
به بیمه‌ها پرداخت می‌شود که مردم هنگام خرید 

دارو با افزایش قیمت مواجه نشوند.«

رئیس سازمان غذا و دارو اعلام کرد:

 افزایش 100 درصدی قیمت برخی داروها در سال گذشته

ناصر امانی در جلسه دیروز 
شورای شهر از قطع ۲۰۰ 
اصله درخت توسط یک 
دستگاه رسمی دولتی 

وابسته به دانشگاه تهران 
خبر داد و این اتفاق را در 
آستانه روز طبیعت یک 

دهن‌کجی آشکار به قوانین 
و مقررات و تخریب محیط 
زیست توسط مرکزی که 

مزین به آرم علم و پژوهش 
است، ارزیابی کرد
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زرناز غلامی

وزیر آموزش و پرورش تأکید کرد:
 همه دانش‌آموزان

 در کلاس‌های درس حاضر شوند
وزیر آموزش و 
پرورش با تأکید بر اینکه 
همه دانش‌آموزان در 
کلاس‌های درس حاضر 
شوند، گفت: حضور پرشور 
و با نشاط دانش آموزان در مدارس، با رعایت کامل 
شیوه‌نامه‌های بهداشتی، در راستای ارتقای اهداف 
نظام تعلیم و تربیت ضروری است.به گزارش ایسنا، 
یوسف نوری با اشاره به لزوم تقدیر از مجاهدت‌های 
فرهنگیان فرهیخته، اظهارکرد: حضور دانش‌آموزان و 
تعامل و ارتباط آن‌ها با یکدیگر و مربیان خود، منجر به 
ارتقای مهارت‌های مختلف به ویژه مهارت‌های زندگی 

در آن‌ها می‌شود.
    

  زمان اجرای طرح ترافیک
 در ماه رمضان اعلام شد

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران از 
تغییر ساعت اجرای طرح ترافیک از ساعت ۷:۳۰ به 
ساعت ۶:۳۰ از ۱۵ فروردین خبر داد.به گزارش ایلنا، 
مجتبی شفیعی در جلسه هماهنگی تمهیدات حمل 
و نقل و ترافیک توضیح داد: با توجه به مصوبه شورای 
حمل و نقل و ترافیک ساعات پایانی طرح ترافیک در 
نیمه اول سال ساعت ۱۹ است که به علت فرا رسیدن 
ماه مبارک رمضان تا آخر این ماه، ساعت پایانی طرح 

ترافیک ساعت ۱۷ است.
    

 تجمع کرمانی ها در اعتراض
 به »انتقال شبانه آب هلیل‌رود«

یک فعال محیط 
زیست از تجمع تعدادی 
از مردم جنوب استان 
کرمان برای انتقال آب 
هلیل رود به شهرستان 
کرمان در مقابل ورودی کارگاه تونل انتقال آب در 

بردسیر خبر داد.
به گزارش ایلنا، فرود رفعتی گفت: پس از اطلاع 
مردم از آغاز به کار حفاری تونل انتقال آب سرشاخه‌های 
هلیل رود به کرمان از سمت گلزار بردسیر در شب‌ها و 
تعطیلات نوروزی، تعدادی از نمایندگان مردم روز 
گذشته جلو ورودی کارگاه تونل انتقال آب تجمع کردند 
و خواستار تعطیلی حفاری شدند. وی افزود: مامورین 
انتظامی و امنیتی نیز به مردم وعده دادند که به صورت 
مسالمت‌آمیز به تجمع خود پایان دهند تا کارگران 
حفاری از منطقه کارگاهی خارج شوند و به عملیات 
حفاری غیرقانونی و بدون مجوز از سازمان محیط 

زیست پایان دهند.
 این فعال محیط زیست ادامه داد: اما تعدادی از 
کارکنان اداری با خاموش کردن ریل نقاله سنگ‌های 
بریده شده، وانمود کردند کار حفاری تعطیل شده است. 
این در حالی بود که کارگران حفاری در تونل انتقال آب 
هنوز مشغول به حفاری بودند. مردم نیز که از فریبکاری 
پرسنل و کارکنان آگاه شدند، وارد محوطه کارگاهی 
شدند و همه پرسنل به جز نگهبانان را از منطقه خارج 
کردند و با نصب چادر جلو در ورودی کارگاه از ورود و 
ادامه کار در روز‌های بعد که جلوگیری خواهند کرد، 

خبر دادند.
    

 افزایش کرایه‌ تاکسی، مترو
 و اتوبوس از اول اردیبهشت

بر اساس مصوبه شورای شهر تهران نرخ کرایه 
و بلیت وسایل حمل و نقل عمومی در سالجاری 
۲۵ درصد افزایش خواهد داشت که براساس اعلام 
فرمانداری تهران این افزایش از اول اردیبهشت 
اعمال خواهد شد. به گزارش ایسنا،  براساس مصوبه 
شورای شهر تهران همچون سنوات گذشته خانواده 
شهدا، معلولین، جانبازان از تحفیف ۱۰۰ درصد و 
دانش‌آموزان و دانشجویان از تخفیف ۵۰ درصد بلیت 
مترو و اتوبوس برخوردارند و خبرنگاران نیز می‌توانند از 
کارت بلیت ۴۰۰ هزار تومانی استفاده کنند. افراد بالای 
۶۵ سال دارای کارت منزلت هم از تخفیف ۹۰ درصدی 

برخوردار خواهند بود. 
     

فرماندار:
 مرز مهران به روی افرادی که 

دارای ویزا باشند، باز است
فرماندار مهران شرط 
تردد در مرز مهران را 
داشتن ویزا از طریق 
سفارت عراق عنوان کرد 
و گفت: مرز مهران به 
روی افرادی که دارای ویزا از طریق سفارت کشور عراق 
باشد باز است.به گزارش تسنیم، علی عباس شفیعی 
افزود: طی ۱۳ روز گذشته ۱۶ هزار ایرانی که از طریق 
هوایی و زمینی با ویزا وارد عراق شده بودند، به کشور 

بازگشتند.

از گوشه و کنار


